



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年10月18日

發稿人：主任檢察官廖榮寬

聯絡電話：089-310180 轉 336

東檢反賄選行動車隊誓師活動

因應明(113)年1月13日總統、副總統及立法委員選舉，臺東地方檢察署(下稱本署)於10月16日上午10時，舉辦「下鄉服務走透透，反賄行動跟著走」反賄選車隊成立誓師活動。本次活動特別邀請臺灣高等檢察署花蓮檢察分署洪培根檢察長、臺東縣政府盧協昌秘書長、臺灣電力公司臺東營業處邱雲祥處長、中華郵政臺東郵局蔡光揚經理、臺東縣政府地政處沈碧恕處長、臺東縣政府政風處洪文聰處長以及臺東更生保護會臺東分會委員一同共襄盛舉。

本署柯宜汾檢察長表示，杜絕境外勢力、選舉賭盤、假訊息、AI 深偽技術及金錢介入選舉，是本次選舉查察的工作重點，為將這些觀念深入臺東地區各鄰里、社區及部落，激發民眾拒絕賄選，勇於檢舉賄選，本署特別與臺東縣政府、臺電臺東營業處及中華郵政臺東郵局合作，由各單位各提供 20 輛公務車，組成反賄選行動車隊，並將含有反賄宣導內容的磁吸式車貼，張貼於各公務車輛之車身，藉由公務車下鄉服務的機會，跑遍臺東大街小巷，提升反賄選的能見度，將這些觀念深植群眾之中。

花高檢洪培根檢察長於致詞時強調，為防杜影響選舉公平性及公正性的犯罪行為，查察單位佈署已就位，更需要全民積極檢舉提供，法務部已修正檢舉獎金額核給範圍，新增了境外勢力介入選舉，檢舉獎金高達新臺幣 2 千萬元，而檢舉選舉賭盤，最高可核給獎金 5 百萬元。由於臺東轄區地域廣闊，非常感謝臺東縣政府、台電台東營運處與中華郵政台東郵局對於檢察機關反賄選的支持，共同組成反賄行動車隊，將反賄選的訊息傳遞到轄內各角落，達到最好的宣傳效果。

誓師活動由柯檢察長與與會貴賓共同燃放原住民族傳統竹炮揭開序幕。隨後由柯檢察長與與會貴賓共同將反賄選標語張貼在車隊的車

身，在臺東縣警察局警用哈雷重機車與警車之前導下，反賄選車隊即從本署出發，車隊行進中，配合播放由柯檢察長親自錄製的國語與台語反賄選廣播宣導，沿浙江路，行經中正路、中華路、新生路與南京路等路段繞行，壯觀的車隊與反賄選廣播，沿途吸引許多民眾的關注，展現本署反賄選的決心。

本署呼籲全民共同捍衛乾淨的選舉環境，反賄選全國檢舉專線：0800-024-099#4，臺東地檢署專線：089-361169，24 小時專人接聽，檢舉內容及檢舉人身分、獎金等均完全保密。



打擊賄選犯罪，眾志成城



點燃竹炮，宣示反賄選決心



洪檢察長與柯檢察長及與會貴賓張貼反賄選車貼



反賄選車隊由縣警局哈雷車隊前導



反賄選車隊準備自本署出發



反賄選車隊行經臺東市區